

紐約高中畢業會考因疫情取消，應屆畢業生可如期畢業

駐紐約辦事處教育組

紐約州教育理事會(Board of Regents)和州教育局6日宣布，受到新冠肺炎疫情影響，原訂6月舉辦的高中畢業會考(Regents Exam)確定取消，是否取消8月的會考補考則尚未決定。同時教育局亦宣布今年應屆畢業學生不會因為會考取消而影響畢業，仍可於6月如期取得畢業證書。

紐約州高中會考通常在學年末、即6月底舉行，1月和8月也有為轉學生等特殊需求學生安排的補考，高中生必須通過五門科目的考試才能畢業、獲得高中畢業證書。除了應屆畢業之高中生以外，每年亦有成績優異的初中生及低年級高中生提前選修高中課程參加會考，以便在晉升高年級後騰出更多時間準備大學先修課程(AP)考試。

州教育理事會總監羅沙(Betty Rosa)6日表示，考慮到新冠肺炎疫情的影響，取消原訂於6月2日以及6月17日至25日期間舉辦的高中畢業會考，尚未決定是否一併取消原訂於8月13日至14日舉辦的會考補考。

面對今年會考取消，已有家長擔心是否意味著學生需在下個學年度重修學分，或今年應屆畢業生是否無法畢業。對此紐約教育局已宣布，今年將特許原定於6月參加會考的學生免試通過相關科目，倘若學生今年已完成該科目之課程並計畫於6月參加相關會考，教育局將視同此名學生已通過該科目，成績單也將不計入會考成績。因此今年預計畢業之學生不致因會考取消而無法完成高中課程，仍可如期畢業。

美國其他州因應疫情亦採取類似做法。紐澤西州長已宣布取消本學期舉辦的所有學測及會考，預計今年應屆畢業之學生可免通過考試，如期正常取得畢業證書。同時，州長預計今年各校將無法正常舉辦畢業典禮。賓州教育局則表示今年應屆畢業高中生應該如期畢業，但實際處理程序，如學分計算、成績計算等細節，則交由各個學區自行定奪。另外，康乃狄克州教育局除宣布延長停課至5月20日以外，尚未決定高中畢業相關政策。官方正在考慮是否延長學期，利用暑假時間上課以完成本學期之課程，而在成績計算方式，各校本學期可能改採通過或不通過(pass/fail)之二元制度。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：2020年4月7日，世界日報，報導以及紐約州教育局新聞稿綜合編輯

<https://www.worldjournal.com/6878186/article->

[%e7%b4%90%e7%b4%84%e9%ab%98%e4%b8%ad%e7%95%a2%e6%a5%ad%e6%9c%83%e8%80%83%e5%9b%a0%e7%96%ab%e5%8f%96%e6%b6%88-](https://www.worldjournal.com/6878186/article-%e7%b4%90%e7%b4%84%e9%ab%98%e4%b8%ad%e7%95%a2%e6%a5%ad%e6%9c%83%e8%80%83%e5%9b%a0%e7%96%ab%e5%8f%96%e6%b6%88-)

[%e8%a3%9c%e8%80%83%e5%b0%9a%e6%9c%aa%e6%b1%ba%e5%ae%9a/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E6%95%99%E8%82%B2%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B8%BD%E8%A6%BDD%B8%E9%99%A2%E6%A0%A1%E9%95%B7/](https://www.worldjournal.com/6878186/article-%e8%a3%9c%e8%80%83%e5%b0%9a%e6%9c%aa%e6%b1%ba%e5%ae%9a/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E6%95%99%E8%82%B2%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B8%BD%E8%A6%BDD%B8%E9%99%A2%E6%A0%A1%E9%95%B7/)

<http://www.nysed.gov/news/2020/state-education-department-issues-guidance-graduation-and-course-requirement-changes-due>

